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							Katedra filozofie
Všichni lidé od přirozenosti touží po vědění.

Aristotelés, Metafyzika I, 980a


							
						

					

				

				
				
				
			

			
				
				
				
					
						
						
							Bakalářské programy
Zajímá vás historie, filozofie a jiné humanitní disciplíny? Pojďte k nám studovat bakalářský program Humanitní studia. Chcete se dozvědět, proč se u nás studuje filosofie a nikoliv filozofie? Přihlašte se na bakalářský program Filozofie a dozvíte se víc.
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Zajímají vás dějiny evropské kultury? Chcete proniknout do vztahů mezi evropským myšlením, náboženstvím a uměním? Pojďte studovat navazující magisterský program Humanitní studia. Možná vás ale spíš zajímá zda stroje mohou myslet? Jak se s umělou inteligencí domluvit lidskou řečí? Jak odlišit realitu od simulované reality? Pak je pro vás ideální program Filozofie pro umělou inteligenci.
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														Výběrové řízení INTER

				
					Filosofickou fakultou bylo vyhlášeno výběrové řízení v programu INTER-24. Tento program Vám...
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														Cyklus přednášek: Kulturní dědictví v digitálním věku

				
					Srdečně Vás zveme na cyklus přednášek Kulturní dědictví v digitálním věku, pořádaný v letním...
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														Sémantická informace a fyzika prostoročasu

				
					Zveme vás na interdisciplinární přednášku a diskuzi s doc. Miroslavem Holečkem na téma Sémantická...
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														Doktorské semináře 2024

				
					Jako každý rok všechny srdečně zveme na cyklus přednášek pořádaných v rámci doktorského semináře,...
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														Den otevřených dveří Západočeské univerzity v Plzni

				
					Den otevřených dveří Západočeské univerzity v Plzni se uskuteční se 29. a 30. ledna 2024, a to v...
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														Výběrové řízení na Erasmus+

				
					Katedra filozofie vyhlašuje výběrové řízení na studijní pobyty v rámci programu Erasmus+ na...
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														V rámci Týdne humanitních věd se konala „nebezpečná“ konference o ženách nejen ve vědě

				
					Ve středu 15. listopadu pořádala Fakulta filozofická Západočeské univerzity v Plzni třetí ročník...
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														Křesťanství a Darwin: Světová teologie 1871-1910 a evoluční teorie

				
					Zveme vás na přednášku prof. Ctirada Václava Pospíšila nazvanou "Křesťanství a Darwin: Světová...
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